Сведения о возможности, порядке и условиях внесения добровольных пожертвований и целевых взносов

1. Реквизиты школы.

Муниципальное казенное общеобразовательное учреждение средняя общеобразовательная школа села Русский Турек Уржумского района Кировской области

Сокращенное наименование (МКОУ СОШ с. Русский Турек)

613560 Кировская область Уржумский район село Русский Турек ул. Советская, д. 73

ИНН 4334004643

КПП 433401001 (ЖАТО 33241872001 ОКНО 22944078 Р/С 40204810300000000039 ГРКЦ ГУ Банка России по Кировской области г. Киров ОГРН 1024301162764 РИК 043304001 Л/С 03903000432

ТЕЛ/ФАКС (83363) 66-347; 66-182 Адрес электронной почты: turck-shkola-2(3>rambler.ru Юридический адрес: 613560 Кировская обл. Уржумский район с. Русский Турек ул. Советская, д.73

Директор МКОУ СОШ с. Русский Турек: Попова Людмила Валерьевна

Hartonia and the second second

2. Порядок внесения добровольных пожертвований и целевых взносов.

Для внесения физическими и (или) юридическими лицами добровольных пожертвований и целевых взносов необходимо оформить с **МКОУ СОШ** села Русский Турек Уржумского района Кировской области следующие документы:

- Договор пожертвования;
- Акт выполненных работ (или накладная).
- 3. Контроль за расходованием средств осуществляет комиссия в составе:
- Директора школы;
- Главного бухгалтера;
- Председателя совета трудового коллектива